



中共菏泽市委主办

国内统一连续出版物号 CN37-0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2023年3月10日

星期五

知菏泽 看天下

农历癸卯年二月十九

HEZE DAILY 第9640期

今日八版



菏泽通二维码

习近平同西班牙国王费利佩六世就中西建交50周年互致贺电

新华社北京3月9日电 3月9日，国家主席习近平同西班牙国王费利佩六世互致贺电，庆祝两国建交50周年。

习近平指出，中国同西班牙建交半个世纪以来，双方秉持相互尊重、平等互利精神，深化友谊，促进合作，建立和发展了全面战略伙伴关系，为两国人民带来了实实在在的福祉。

习近平强调，我高度重视中西关系发展，愿同费利佩六世国

王陛下一道努力，以两国建交50周年为新起点，巩固政治互信，拓展互利合作，增进民心相亲，共同续写中西友好合作新篇章。

费利佩六世表示，建交50年来，中西关系发展平稳顺利，各领域合作持续推进，人民友谊不断加深。相信两国将以庆祝建交50周年为契机，全面拓展友好交往与务实合作，携手应对气候变化等全球性挑战。

十四届全国人大一次会议主席团举行第三次会议

新华社北京3月9日电 十四届全国人大一次会议主席团9日上午在北京人民大会堂举行第三次会议。

主席团常务主席赵乐际主持会议。会议应到192人，出席189人，缺席3人，出席人数符合法定人数。

3月8日下午，各代表团认真审议了关于修改立法法的决定草案。全国人大宪法和法律委员会根据各代表团的审议意见，对决定草案进行了审议，提出了决定草案表决稿。主席团会议听取了全国人大宪法和法律委员会主任委员信春鹰对全国人大宪法和法律委员会关于修改立法法的决定草案修改意见的报告。会议经过表决，通过了上述报告和决定草案表决稿，决定将关于修改立法法的决定草案提请大会全体会议表决。

3月8日下午，各代表团认真审议了国务院机构改革方案。代表们对国务院机构改革方案表示赞同，一致同意国务院机构改革方案。主席团会议经过表决，决定将大会关于国务院机构改革方案的决定草案提请各代表团审议。

受中共中央委托，中央组织部部长陈希就中共中央向十四届全国人大一次会议推举的新一届国家机构组成人员人选，应

选建议名单作了说明。

陈希说，选举和决定任命新一届国家机构组成人员特别是国家机构领导人员，是这次大会的主要任务之一，也是关系全局的一件大事。习近平总书记和中共中央对推荐新一届国家机构组成人员特别是国家机构领导人员人选高度重视。在研究中共二十大人事安排时，已作了通盘考虑。在对中共二十届中央领导机构人选进行个别谈话调研的同时，就新一届国家机构领导人员有关人选，面对面听取了党和国家领导人选名单。对非中共人选，分别听取了中共中央统战部和各民主党派中央、全国工商联负责人意见。拟新提名的人选，对中共人选进行了考察，非中共人选在民主党派中央、全国工商联换届考察基础上又专门进行了考察，

有的通过适当方式在一定范围听取了意见，同时就党风廉政情况听取了中央纪委国家监委意见。经中共中央政治局常委会会议和中央政治局会议讨论，提出了新一届国家机构领导人员人选名单。2月28日，中共中央召开民主协商会，就人选建议名单同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表进行了协商。中共二十届二中全会审议通过了人选建议名单。提请大会主席团审议的十四届全国人大常委会委

员人选建议名单，是根据全国人大常委会的工作需要和结构要求，在各地各部门和各民主党派、全国工商联及其他有关方面推荐的基础上，经党中央反复酝酿、协商，中共中央政治局常委会会议和中央政治局会议研究提出的。国务院秘书长、各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长人选名单，是在考察和听取各方面意见的基础上，经中共中央政治局常委会会议和中央政

治局会议研究提出的。陈希说，这次全国人大换届，有一些同志由于年龄或工作变动等原因，没有继续提名。长期以来，他们为党和国家事业发展辛勤工作，为中国特色社会主义事业建设和改革发展作出了积极贡献，这次又以实际行动为实现国家机构组成人员的新老交替作出了新的贡献。让我们向他们表示崇高的敬意！

主席团会议经过表决，决定将中华人民共和国主席人选，中华人民共和国中央军事委员会主席人选，十四届全国人大常委会委员长、副委员长、秘书长人选，中华人民共和国副主席人选作为主席团提名，提交各代表团酝酿协商。

主席团常务主席李干杰、李鸿忠、王东明、肖捷、郑建邦、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、何维、武维华出席会议。

会议强调，各级党委要加强对审计工作的领导，确保审计工作始终沿着正确方向不断向前推进。审计机关要增强干部斗争本领，提升专业能力，打造堪当重任的高素质审计干部队伍。各级各部门要提高思想认识，积极配合开展审计监督，加快构建审计协同共治格局。

以高质量审计监督服务经济社会高质量发展

市委审计委员会召开会议

本报讯（记者 胡德光）3月9日，十四届市委审计委员会第二次会议召开，深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要指示精神，传达学习全国、全省审计工作会议及省委审计委员会会议精神，总结2022年审计工作，审议有关制度、办法，研究部署下步工作。市委书记、市委审计委员会主任张新文主持会议并讲话，市领导张伦、李茂楠、王军、聂元科出席会议。

会议指出，去年以来，全市审计机关围绕市委、市政府中心工作，依法履行审计监督职责，各项工作取得新突破。今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，全市审计机关要贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神，深入扎实开展审计工作，着力构建“集中统一、全面覆盖、权威高效”的审计监督体系，推动全市审计工作实现高质量发展。

会议要求，要提高政治站位，牢牢把握审计“政治机关”定位，完善审计委员会运行机制，发挥好党委审计办能力建设作用，在坚持“集中统一”上做文章。要聚焦主责主业，科学谋篇布局，突出监督重点，坚持科技强审，强化内部审计，在推进“全面覆盖”上做文章。要凝聚监督合力，推进“三类监督”贯通协同，做好审计整改“后半篇文章”，在提升“权威高效”上做文章。

会议强调，各级党委要加强对审计工作的领导，确保审计工作始终沿着正确方向不断向前推进。审计机关要增强干部斗争本领，提升专业能力，打造堪当重任的高素质审计干部队伍。各级各部门要提高思想认识，积极配合开展审计监督，加快构建审计协同共治格局。

张伦到部分市直部门走访调研

本报讯（记者 张啸）3月7日和9日，市委副书记、市长张伦先后来到市信访局、工信局、统计局走访调研，分别听取工作情况汇报，座谈分析当前形势，研究部署下步工作。市领导聂元科、王昌华参加相关活动。

张伦来到市一站式矛盾纠纷多元化解中心，仔细询问人民来访接待、矛盾纠纷调处、信访积案化解等情况，并接待来信群众，详细了解问题原因，现场研究解决办法，要求相关部门准确把握政策，加强协同联动，及时回应诉求，有效解决问题，切实保障群众合法权益。在听取全市信访工作情况后，张伦指出，信访工作任务艰巨，责任重大，要把解决信访问题的过程作为践行党的群众路线的过程，全面开展矛盾纠纷排查化解，依法依规、公平公正解决群众合理诉求，千方百计为群众办实事、解难题。要大力畅通信访渠道，优化办理流程，强化源头化解，锤炼过硬务实作风，提高服务群众本领，全力维护社会和谐稳定。

在市工信局，张伦来到部分科室，了

解工业经济运行、安全监测、数字经济发

展等情况。在听取有关情况汇报后，张伦指出，工业是经济发展的“压舱石”，要坚持“工业立市”战略不动摇，重点培育“231”特色产业体系，深入研究产业发展特点，提出有针对性的意见建议。要扎实推进“链长制”，持续释放“链长制”在做大做强特色产业体系的积极作用。要加大招商引资力度，加强优质企业梯度培育，发挥龙头企业带动作用，促进产业集群集聚，助力工业经济高质量发展。

在市统计局，张伦来到部分科室，了

张伦调研疫情防控、流感防治和卫生健康工作

本报讯（记者 张啸）近日，市委副书记、市长张伦深入医院、学校和卫健部门，调研疫情防控、流感防治和卫生健康工作。市领导张继争、赵胜利，市政府秘书长王新国参加活动。

张伦来到市中医医院发热门诊、儿科门诊和急诊室，详细了解门诊就诊、医疗救治等情况。在丹阳路小学，张伦和学校负责人交流，询问学校师资力量、师生健康状况。他强调，要优化医疗卫生资源布局，加强应急值守，进一步提升医疗救治能力。要落实各项防控措施，加大传染病防治知识宣传和校园卫生环境整治力度，发挥好哨点作用，及时分析研判情况，快速预警处置，全力做好季节性流感防治工作。

在市卫健委，张伦听取卫生健康工



大棚桃花开 映红致富路

近日，在鲁西新区陈集镇金硕生态农业产业园大棚内，朵朵桃花悄然绽放，洋溢着春天的气息，工作人员正在忙碌地为桃花人工授粉。据了解，该产业园建有12个桃树大棚，并聘用周边村民在此务工，实现了家门口就业增收。

记者 黄啟峰 摄

新华社北京3月9日电 十四届全国人大一次会议主席团9日下午在北京人民大会堂举行第四次会议。

主席团常务主席赵乐际主持会议。会议应到192人，出席191人，缺席1人，出席人数符合法定人数。

主席团会议经过表决，决定将十四届全国人大一次会议关于国务院机构改革方案的决定草案提请大会全体会议表决。

3月8日下午，各代表团认真审议了十四届全国人大一次会议选举和决定任命的办法草案。主席团常务主席根据各代表团的审议意见，建议将这个办法草案提请大会全体会议表决。会议经过表决，决定将办法草案提请大会全体会议表决。

3月8日下午，各代表团分别推选了1名监票人，共推选出35名监票人人选。经主席团常务主席研究，提出了总监

2月份全国居民消费 价格指数同比上涨1%

新华社北京3月9日电（记者 魏玉坤 韩佳诺）国家统计局9日发布数据，2月份，全国居民消费价格指数（CPI）同比上涨1%，涨幅比上月回落1.1个百分点；环比由上月上涨0.8%转为下降0.5%。

“2月份，受节后消费需求回落、市场供应充足等因素影响，居民消费价格环比有所下降，同比涨幅回落。”国家统计局城市司首席统计师董莉娟说。

统计数据显示，2月份，食品价格同比上涨2.6%，涨幅比上月回落3.6个百分点。食品中，薯类、鲜果、鸡蛋和禽肉菜类价格分别上涨14.4%、8.5%、7.9%和6.4%，涨幅均比上月有所回落；猪肉价格上涨3.9%，涨幅回落7.9个百分点。

2月份，非食品价格同比上涨0.6%，涨幅比上月回落0.6个百分点。非食品中，服务价格上涨0.6%，涨幅比上月回落0.4个百分点；能源价格上涨0.6%，涨幅比上月回落2.4个百分点。

据测算，2月份，扣除食品和能源价格的核心CPI同比上涨0.6%，涨幅比上月回落0.4个百分点。

2月份，工业企业生产恢复加快，市场需求有所改善，全国工业生产者出厂价格指数（PPI）环比由上月下降0.4%转为持平；受上年同期对比基数较高影响，PPI同比下降1.4%，降幅比上月扩大0.6个百分点。

3月7日，在山东省三利轮胎制造有限公司的生产线上，工作人员正在作业。该企业主要生产高性能半钢子午线轮胎、各种赛车轮胎等，与30余家大型汽车主机厂配套合作。近年来，通过持续推进技术升级，企业实现高质量发展，2022年实现营业收入8亿元。

向技术升级要效益

强信心
稳经济 促发展

